
Företagarpanelen – Trafiksituationen i 
Stockholms län oktober 2016
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Ja, den påverkas negativt Ja, den påverkas positivt Nej den påverkas inte Vet ej

2016-11-032

%

Enligt navigationsproduktföretaget Tomtom, som varje år mäter trängseln i 200 europeiska städer, 
leder trängseln i Stockholmstrafiken till att en snittbilist sitter i kö motsvarande ca elva arbetsdagar per 
år. 

Anser du att trafiksituationen i Stockholmsregionen påverkar ditt 
företags konkurrenskraft? 

Bas: Alla (343)
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Ja, den påverkas negativt Ja, den påverkas positivt Nej den påverkas inte Vet ej
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Anser du att trafiksituationen påverkar ditt 
företags tillväxtpotential?

Bas: Alla (343)
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Ja Nej Vet ej

Har du övervägt att flytta din verksamhet till 
annan ort pga. trafiksituationen i 
Stockholm?

2016-11-034

Bas: Alla (343)

%
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Ja Nej Vet ej

Har du haft anställda som varit tvungna att 
sluta hos er pga. lång pendlingstid med bil?

2016-11-035

Bas: Alla (343)

%



46 43

11

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ja Nej Vet ej

Har du upplevt att trafiksituationen har en 
negativ påverkan på er möjlighet att anställda 
nyckelkompetens till er verksamhet? 

2016-11-036

Bas: Alla (343)

%



Källa: TNS Sifo

Om undersökningen

2016-11-037

• Antal intervjuer: 343 (36% 
svarsfrekvens)

• Metod
• Internetundersökning i Svenskt 

Näringslivs Företagarpanel 
med hjälp av TNS Sifo.

• Tidsperiod
• 12 oktober - 19 oktober 2016


	Företagarpanelen – Trafiksituationen i Stockholms län oktober 2016
	��Enligt navigationsproduktföretaget Tomtom, som varje år mäter trängseln i 200 europeiska städer, leder trängseln i Stockholmstrafiken till att en snittbilist sitter i kö motsvarande ca elva arbetsdagar per år. ��Anser du att trafiksituationen i Stockholmsregionen påverkar ditt företags konkurrenskraft? �
	Anser du att trafiksituationen påverkar ditt företags tillväxtpotential?�
	Har du övervägt att flytta din verksamhet till annan ort pga. trafiksituationen i Stockholm?
	Har du haft anställda som varit tvungna att sluta hos er pga. lång pendlingstid med bil?
	Har du upplevt att trafiksituationen har en negativ påverkan på er möjlighet att anställda nyckelkompetens till er verksamhet? 
	Om undersökningen

